



RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 01/2011

A Prefeitura Municipal de Mairinque torna pública a retificação da Tabela I do Capítulo 1. Do Concurso Público, do Capítulo 3. Das Inscrições, do Capítulo 4. Das Inscrições via Internet, do Capítulo 7. Da Prestação das Provas Objetivas, do Capítulo 10. Da Prova Prática para os empregos públicos de Chefe da Frota de Saúde, Motorista Bombeiro e Motorista "D" – Transporte Coletivo, do Capítulo 11. Da Avaliação de Aptidão Física – eliminatória para os empregos públicos de Guarda Civil Municipal – Masculino (1ª Fase) e Líder Bombeiro, do Capítulo 13. Da Prova de Títulos para os empregos públicos de Auxiliar de Educação Infantil, Professor de Musicalização e Professor Substituto Ensino Fundamental Ciclo II– Matemática, da Tabela de Títulos do Capítulo 13. e do Cronograma, do Edital nº 01/2011 do Concurso Público destinado ao provimento de vagas existentes para os empregos públicos, conforme a seguir:

NA TABELA I, CAPÍTULO 1. DO CONCURSO PÚBLICO

Leia-se como segue e não como constou:

Código da Opção	Emprego Público	Vagas	Reserva de Vagas para Portadores de Deficiência	Salário Inicial/ Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Taxa de Inscrição
308	Resgatista	6	-	R\$879,00 Escala	- Ensino Médio completo; - Curso de Auxiliar de Enfermagem ou Técnico de Enfermagem; - Curso de Atendimento Pré-hospitalar (APH); - Registro no COREN.	R\$32,00

NO CAPÍTULO 3. DAS INSCRIÇÕES

Inclui-se:

3.1.2. As inscrições, conforme o item 3.1., serão reabertas no período de 04 a 12 de junho de 2011.

3.6.3. Ocorrendo a hipótese do item 3.6.1., não haverá restituição parcial ou integral dos valores pagos a título de taxa de inscrição.

Leia-se como segue e não como constou:

3.6. O candidato poderá efetuar mais de uma inscrição no Concurso Público, desde que observado o período de aplicação das provas disposto na tabela do item 7.1.2., Capítulo 7., deste Edital.

3.6.1. Em caso de mais de uma inscrição para o mesmo período de aplicação de prova, será considerada válida e efetivada apenas a última inscrição gerada no site e paga pelo candidato.

3.6.2. Para efeito de validação da inscrição de que trata o item anterior considerar-se-á a data (data do documento) e o número do boleto de pagamento.

NO CAPÍTULO 4. DAS INSCRIÇÕES VIA INTERNET

Inclui-se:

4.1.1. As inscrições serão reabertas no período de 04 a 12 de junho de 2011, iniciando-se no dia 04 de junho às 8h e encerrando-se, impreterivelmente, às 22h do dia 12 de junho de 2011, observado o horário oficial de Brasília/ DF e os itens estabelecidos no Capítulo 2. Das Condições para Inscrição e no Capítulo 3. Das Inscrições, deste Edital.

4.4.8. O candidato que realizar a sua inscrição no período de 04 a 12 de junho de 2011, deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição até a data de vencimento, ou seja, até o dia 13 de junho de 2011.

Leia-se como segue e não como constou:

4.6. A partir do dia 20 de junho de 2011, o candidato deverá conferir nos endereços eletrônicos www.nossorumo.org.br e www.mairinque.sp.gov.br ou nas listas afixadas na sede da Prefeitura Municipal de Mairinque, localizada à Avenida Lamartine Navarro, 514, Centro – Mairinque/SP, se os dados da inscrição, efetuada via Internet, foram recebidos e se o valor da inscrição foi pago.

NO CAPÍTULO 7. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

Inclui-se:

7.1.2 As provas serão aplicadas no período da manhã para os empregos públicos cujos níveis de escolaridades exigidos são o médio e o superior e no período da tarde para os empregos públicos cujos níveis de escolaridade exigidos são o fundamental ciclo I e o fundamental ciclo II.

PERÍODO DE APLICAÇÃO DE PROVAS	EMPREGOS PÚBLICOS
MANHÃ	Advogado Agente de Trânsito Arquiteto Auxiliar de Creche Auxiliar de Educação Infantil Chefe da Frota de Saúde Endodontista Enfermeiro Engenheiro Engenheiro de Trânsito Engenheiro Sanitarista Farmacêutico Fiscal Sanitário Fisioterapeuta Guarda Civil Municipal – Masculino Líder Bombeiro Médico Cardiologista Médico Cirurgião Vascular Médico de Atenção Básica Médico Dermatologista Médico Ginecologista Médico Neurologista Médico Oftalmologista Médico Ortopedista Médico Pediatra Médico Psiquiatra Médico Urologista Operador de Rádio Professor de Musicalização Professor Substituto Ensino Fundamental Ciclo II – Matemática Resgatista Técnico em Agrimensura Técnico em Edificações Técnico em Enfermagem Técnico em Higiene Dental Técnico em Segurança do Trabalho
TARDE	Auxiliar Administrativo Auxiliar de Consultório Dentário Auxiliar de Enfermagem Auxiliar de Enfermagem do Trabalho Auxiliar de Manutenção Escolar Motorista Bombeiro Motorista "D" – Transporte Coletivo Supervisor de Estoque de Materiais e Equipamentos Telefonista

Leia-se como segue e não como constou:

7.1. As provas objetivas serão realizadas na cidade de **Mairinque/SP**, na data prevista de **03 de julho de 2011**, em locais e horários a serem comunicados oportunamente através de Edital de Convocação para as Provas a ser publicado no *Jornal Folha de Mairinque*, divulgado através da Internet nos endereços eletrônicos **www.nossorumo.org.br** e **www.mairinque.sp.gov.br** e por listas afixadas na sede da **Prefeitura Municipal de Mairinque**, observado o horário oficial de Brasília/ DF.

NO CAPÍTULO 10. DA PROVA PRÁTICA PARA OS EMPREGOS PÚBLICOS DE CHEFE DA FROTA DE SAÚDE, MOTORISTA BOMBEIRO E MOTORISTA "D" – TRANSPORTE COLETIVO

Leia-se como segue e não como constou:

10.1. A Prova Prática será realizada na cidade de **Mairinque**, na data prevista de **06 e/ou 07 de agosto de 2011**, em local e horário a serem comunicados através de listas que estarão afixadas na sede da **Prefeitura Municipal de Mairinque** e publicadas no *Jornal Folha de Mairinque*. Também poderão ser feitas consultas através da internet nos endereços eletrônicos **www.nossorumo.org.br** e **www.mairinque.sp.gov.br**.

NO CAPÍTULO 11. DA AVALIAÇÃO DE APTIDÃO FÍSICA – ELIMINATÓRIA PARA OS EMPREGOS PÚBLICOS DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL – MASCULINO (1ª FASE) E LÍDER BOMBEIRO

Leia-se como segue e não como constou:

11.1. A Avaliação de Aptidão Física será realizada na cidade de **Mairinque**, na data prevista de **06 e/ou 07 de agosto de 2011**, em locais e horários a serem comunicados através de Edital de Convocação para a Avaliação de Aptidão Física a ser publicado no *Jornal Folha de Mairinque*, em listas que serão afixadas na **Prefeitura Municipal de Mairinque** e através da Internet nos endereços eletrônicos **www.nossorumo.org.br** e **www.mairinque.sp.gov.br**, a partir do dia **30 de julho de 2011**.

11.14. Os exercícios físicos, conceitos e a pontuação exigida, nessa prova, serão os seguintes:

Sexo Feminino		
Tipo de Exercícios	Conceito	Pontuação
a) Meio Sugado (em 1 minuto) Até 7 De 8 a 12 De 13 a 17 18 ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
b) Flexão de Braço (em 1 minuto) Até 18 De 19 a 22 De 23 a 27 28 ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
c) Flexão Abdominal (em 1 minuto) Até 20 De 21 a 28 De 29 a 34 35 ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
d) Corrida (12 minutos) Até 1599m De 1600 a 1799m De 1800 a 1999m 2000m ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
Sexo Masculino		
Tipo de Exercícios	Conceito	Pontuação
a) Meio Sugado (em 1 minuto) Até 10 De 11 a 15 De 16 a 20 21 ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
b) Flexão de Braço (em 1 minuto) Até 20 De 21 a 24 De 25 a 29 30 ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
c) Flexão Abdominal (em 1 minuto) Até 22 De 23 a 30 De 31 a 36 37 ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0
d) Corrida (12 minutos) Até 1999m De 2000 a 2199m De 2200 a 2399m 2400m ou mais	Insuficiente Regular Bom Muito Bom	0 5,0 15,0 25,0

11.15.4.1. A candidata, ao emprego público de Líder Bombeiro, poderá realizar este exercício apoiando o joelho no solo, com os pés cruzados sem tocar o solo.

NO CAPÍTULO 13. DA PROVA DE TÍTULOS PARA OS EMPREGOS PÚBLICOS DE AUXILIAR DE EDUCAÇÃO INFANTIL, PROFESSOR DE MUSICALIZAÇÃO E PROFESSOR SUBSTITUTO ENSINO FUNDAMENTAL CICLO II – MATEMÁTICA

Leia-se como segue e não como constou:

13.2. Os documentos relativos aos Títulos deverão ser **entregues, EXCLUSIVAMENTE, no dia da aplicação das provas objetivas, ao fiscal da sala de prova**, que será realizada em **03 de julho de 2011**. Após esta data não serão aceitos outros documentos, sob qualquer hipótese.

NA TABELA DE TÍTULOS DO CAPÍTULO 13.

Leia-se como segue e não como constou:

TABELA DE TÍTULOS

(Entregar no dia da prova em 03/07/11, ao fiscal da sala, de acordo com o item 13.3. e subitem 13.3.1., deste Capítulo)

NO CRONOGRAMA:

Leia-se como segue e não como constou:

C R O N O G R A M A (DATAS PROVÁVEIS SUJEITAS À CONFIRMAÇÃO)

DATAS	EVENTOS
11/05 a 01/06/11 e 04/06 a 12/06/11	Período de inscrição via Internet.
20/06/11	Divulgação da relação dos candidatos inscritos.
25/06/11	Data prevista para a divulgação do Edital de Convocação para a realização das Provas Objetivas, Títulos e Dissertativa.
03/07/11	Data prevista para aplicação das Provas Objetivas, Títulos e Dissertativa.
05/07/11	Data prevista para a divulgação dos gabaritos das Provas Objetivas.

DATAS	EVENTOS
16/07/11	Data prevista para a divulgação do resultado provisório das Provas Objetivas, Títulos e Dissertativa.
18 e 19/07/11	Período previsto para interposição de recursos referentes à divulgação dos gabaritos e do resultado provisório das Provas Objetivas, Títulos e Dissertativa.
30/07/11	Data prevista para divulgação do resultado final das Provas Objetivas, Títulos e Dissertativa e do Edital de Convocação para a realização da Prova Prática para os empregos públicos de Chefe da Frota de Saúde, Motorista Bombeiro e Motorista "D" – Transporte Coletivo e da Avaliação de Aptidão Física para os empregos de Guarda Civil Municipal – Masculino e Líder Bombeiro. Homologação dos empregos públicos que não realizarão a Prova Prática ou Avaliação de Aptidão Física.
06 e/ou 07/08/11	Data prevista para aplicação da Prova Prática e da Avaliação de Aptidão Física.
13/08/11	Data prevista para a divulgação do resultado provisório da Prova Prática e da Avaliação de Aptidão Física.
15 e 16/08/11	Período previsto para interposição de recursos referentes à divulgação do resultado provisório da Prova Prática e da Avaliação de Aptidão Física.
27/08/11	Data prevista para divulgação do resultado final da Prova Prática e da Avaliação de Aptidão Física. Homologação para os empregos públicos de Chefe da Frota de Saúde, Guarda Civil Municipal – Masculino, Líder Bombeiro, Motorista Bombeiro e Motorista "D" – Transporte Coletivo.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2011 do Concurso Público para a **Prefeitura Municipal de Mairinque**.

Mairinque, 04 de junho de 2011.

DENNYS VENERI
Prefeito Municipal